
公園名
欄に実績数値を記入してください。

１ 達成目標及び業績指標
（１）利用促進

公園利用者数の増員
 554,000 人 565,100 人 568,988 人 10 5/10 5.0

競技場の個人入場者数の現
状維持〔年間60千人以上〕

60,000 人 60,000 人 41,255 人 7 5/10 3.5

1.0 8.5

　　
（２）安全かつ快適な利用環境の提供

安全性の確保
〔事故発生件数０件以下〕

0 件 0 件 0 件 10 8/10 8.0

職員資質の向上
〔研修会２回以上〕

6 回 2 回 6 回 10 2/10 2.0

1.0 10.0
　　

（３）住民等との協働推進

地域住民との協働推進〔延べ参
加者数5,400人以上〕 5,400 人 5,400 人 7,538 人 10 1 10.0 3/10 3.0

２ 参考業績指標

公園の利用促進のための自
主事業の充実〔年間開催事
業数50事業以上〕

50
事
業

50
事
業

51
事
業

－ － － － －

３ 評価ランク
評価点の合計 評価 考　　　　　　　　　え　　　　　　　　方
10.0～9.0点 Ａ
8.9～8.0点 Ｂ
7.9～7.0点 Ｃ

6.9～5.0点 Ｄ

4.9～0点 Ｅ

令和５年度　管理の目標達成度評価調書

目標達成に対し、一定程度の努力が評価できるが、一層の努力を要する。
目標達成に対し、更なる努力が必要で、取組方法等の検討を要する。

指　　標　　値

達成度評価

基礎点
当該年度

目標達成に向け努力が評価できる。

基準値

基準値

3.4

基礎点 ウエイト

3.0

評価比率 評価点

達成度評価

当該年度実績
達成度評価

ウエイト 項目点
R５年度

評価点

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

達成目標及び業績指標
R５年度

ウエイト

指　　標　　値
当該年度実績

当該年度
R５年度

達成目標及び業績指標
基準値

R５年度

北海道立真駒内公園

R５年度R５年度
項目点

当該年度実績

目標達成への課題や取組について検証を行い、取組の見直し等を要する。

当該年度

評価点合計 9.4
評　　　　価

評価点項目点

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

4/10

基礎点

3/10

評価比率

評価比率

A

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点

業績が著しく不良であり、道が改善指示を行う。指示等を行ってもなお、改善されない場合
は、業務の全部又は一部の停止若しくは指定の取消しを行う。

評価比率 評価点
R５年度 R５年度



公園名
欄に実績数値を記入してください。

１ 達成目標及び業績指標
（１）利用促進

公園利用者数の増員
 169,000 人 172,300 人 153,099 人 9 5/10 4.5

有料施設利用者数の現状維
持〔年間62千人以上〕

62,000 人 62,000 人 66,753 人 10 5/10 5.0

1.0 9.5

（２）安全かつ快適な利用環境の提供

安全性の確保
〔事故発生件数０件以下〕

0 件 0 件 0 件 10 8/10 8.0

職員資質の向上
〔研修会２回以上〕

3 回 2 回 6 回 10 2/10 2.0

1.0 10.0

（３）住民等との協働推進

地域住民との協働推進〔延べ参
加者数600人以上〕 600 人 600 人 473 人 8 1 8.0 3/10 2.4

２ 参考業績指標

公園の利用促進のための自
主事業の充実〔年間開催事
業数18事業以上〕

18
事
業

18
事
業

23
事
業

－ － － － －

３ 評価ランク
評価点の合計 評価 考　　　　　　　　　え　　　　　　　　方
10.0～9.0点 Ａ
8.9～8.0点 Ｂ
7.9～7.0点 Ｃ

6.9～5.0点 Ｄ

4.9～0点 Ｅ

令和５年度　管理の目標達成度評価調書

9.2
評　　　　価 A

4/10 3.8

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度

3/10 3.0

2

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度

目標達成に向け努力が評価できる。
目標達成に対し、一定程度の努力が評価できるが、一層の努力を要する。
目標達成に対し、更なる努力が必要で、取組方法等の検討を要する。

目標達成への課題や取組について検証を行い、取組の見直し等を要する。

業績が著しく不良であり、道が改善指示を行う。指示等を行ってもなお、改善されない場合
は、業務の全部又は一部の停止若しくは指定の取消しを行う。

北海道子どもの国

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度

R５年度

R５年度

評価点合計



公園名
欄に実績数値を記入してください。

１ 達成目標及び業績指標
（１）利用促進

公園利用者数の増員
 250,000 人 255,000 人 336,279 人 10 5/10 5.0

運動施設等有料施設の利用
者数の現状維持〔年間130千
人以上〕

130,000 人 130,000 人 202,662 人 10 5/10 5.0

1.0 10.0

（２）安全かつ快適な利用環境の提供

安全性の確保
〔事故発生件数０件以下〕

0 件 0 件 0 件 10 8/10 8.0

職員資質の向上
〔研修会２回以上〕

4 回 2 回 3 回 10 2/10 2.0

1.0 10.0

（３）住民等との協働推進

地域住民との協働推進〔延べ参
加者数2,200人以上〕 2,200 人 2,200 人 2,827 人 10 1 10.0 3/10 3.0

２ 参考業績指標

公園の利用促進のための自
主事業の充実〔年間開催事
業数28事業以上〕

28
事
業

28
事
業

37
事
業

－ － － － －

３ 評価ランク
評価点の合計 評価 考　　　　　　　　　え　　　　　　　　方
10.0～9.0点 Ａ
8.9～8.0点 Ｂ
7.9～7.0点 Ｃ

6.9～5.0点 Ｄ

4.9～0点 Ｅ

令和５年度　管理の目標達成度評価調書

目標達成に向け努力が評価できる。

R５年度
評価点

R５年度

基準値
達成目標及び業績指標

指　　標　　値

基準値

4/10

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

ウエイト 項目点 評価比率基礎点

3.0

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

指　　標　　値
当該年度実績

達成度評価

R５年度

達成目標及び業績指標

達成目標及び業績指標
基準値

北海道立野幌総合運動公園

評価点
R５年度 R５年度

当該年度実績

4.0

当該年度実績
達成度評価

当該年度
基礎点 評価点

R５年度
ウエイト 項目点 評価比率

達成度評価

項目点 評価比率

3/10

基礎点 ウエイト

当該年度

業績が著しく不良であり、道が改善指示を行う。指示等を行ってもなお、改善されない場合
は、業務の全部又は一部の停止若しくは指定の取消しを行う。

目標達成に対し、一定程度の努力が評価できるが、一層の努力を要する。
目標達成に対し、更なる努力が必要で、取組方法等の検討を要する。

目標達成への課題や取組について検証を行い、取組の見直し等を要する。

評価点合計 10.0
評　　　　価 A

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度

指　　標　　値
当該年度



公園名
欄に実績数値を記入してください。

１ 達成目標及び業績指標
（１）利用促進

公園利用者数の増員
 152,000 人 155,000 人 161,355 人 10 5/10 5.0

オートキャンプ場及びパーク
ゴルフ場入場者数の現状維
持〔年間21千人以上〕

21,000 人 21,000 人 24,435 人 10 5/10 5.0

1.0 10.0

（２）安全かつ快適な利用環境の提供

安全性の確保
〔事故発生件数０件以下〕

0 件 0 件 0 件 10 8/10 8.0

職員資質の向上
〔研修会２回以上〕

8 回 2 回 8 回 10 2/10 2.0

1.0 10.0

（３）住民等との協働推進

地域住民との協働推進〔延べ参
加者数200人以上〕 200 人 200 人 296 人 10 1 10.0 3/10 3.0

２ 参考業績指標

公園の利用促進のための自
主事業の充実〔年間開催事
業数26事業以上〕

26
事
業

26
事
業

29
事
業

－ － － － －

３ 評価ランク
評価点の合計 評価 考　　　　　　　　　え　　　　　　　　方
10.0～9.0点 Ａ
8.9～8.0点 Ｂ
7.9～7.0点 Ｃ

6.9～5.0点 Ｄ

4.9～0点 Ｅ

令和５年度　管理の目標達成度評価調書

目標達成に向け努力が評価できる。

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

北海道立宗谷ふれあい公園

評価比率

当該年度
R５年度 R５年度

4/10 4.0

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

基準値
当該年度

3/10 3.0

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

ウエイト 項目点 評価比率 評価点

基礎点 ウエイト 評価点
R５年度 R５年度

項目点

目標達成への課題や取組について検証を行い、取組の見直し等を要する。

基礎点
R５年度 R５年度

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

10.0
評　　　　価 A

目標達成に対し、一定程度の努力が評価できるが、一層の努力を要する。

評価点合計

業績が著しく不良であり、道が改善指示を行う。指示等を行ってもなお、改善されない場合
は、業務の全部又は一部の停止若しくは指定の取消しを行う。

項目点 評価比率

評価比率 評価点

当該年度実績
達成度評価

基準値 基礎点 ウエイト 評価点

目標達成に対し、更なる努力が必要で、取組方法等の検討を要する。

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点
R５年度 R５年度



公園名
欄に実績数値を記入してください。

１ 達成目標及び業績指標
（１）利用促進

公園利用者数の増員
 136,000 人 138,700 人 132,618 人 9 5/10 4.5

パークゴルフ場入場者数の
現状維持〔年間91千人以上〕

9,100 人 9,100 人 7,996 人 9 5/10 4.5

1.0 9.0

（２）安全かつ快適な利用環境の提供

安全性の確保
〔事故発生件数０件以下〕

0 件 0 件 0 件 10 8/10 8.0

職員資質の向上
〔研修会２回以上〕

3 回 2 回 5 回 10 2/10 2.0

1.0 10.0

（３）住民等との協働推進

地域住民との協働推進〔延べ参
加者数900人以上〕 900 人 900 人 696 人 8 1 8.0 3/10 2.4

２ 参考業績指標

公園の利用促進のための自
主事業の充実〔年間開催事
業数25事業以上〕

25
事
業

25
事
業

25
事
業

－ － － － －

３ 評価ランク
評価点の合計 評価 考　　　　　　　　　え　　　　　　　　方
10.0～9.0点 Ａ
8.9～8.0点 Ｂ
7.9～7.0点 Ｃ

6.9～5.0点 Ｄ

4.9～0点 Ｅ

令和５年度　管理の目標達成度評価調書

目標達成に向け努力が評価できる。

北海道立ゆめの森公園

ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度

目標達成に対し、更なる努力が必要で、取組方法等の検討を要する。

目標達成への課題や取組について検証を行い、取組の見直し等を要する。

業績が著しく不良であり、道が改善指示を行う。指示等を行ってもなお、改善されない場合
は、業務の全部又は一部の停止若しくは指定の取消しを行う。

評価点
R５年度 R５年度

ウエイト

当該年度
基礎点

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

項目点 評価比率基礎点

ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度

3/10 3.0

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点

9.0
評　　　　価 A

目標達成に対し、一定程度の努力が評価できるが、一層の努力を要する。

評価点合計

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度

4/10 3.6

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値



公園名
欄に実績数値を記入してください。

１ 達成目標及び業績指標
（１）利用促進

公園利用者数の増員
 230,000 人 234,600 人 224,800 人 9 1 9.0 4/10 3.6

（２）安全かつ快適な利用環境の提供

安全性の確保
〔事故発生件数０件以下〕

0 件 0 件 0 件 10 8/10 8.0

職員資質の向上
〔研修会２回以上〕

11 回 2 回 10 回 10 2/10 2.0

1.0 10.0

（３）住民等との協働推進

地域住民との協働推進〔延べ参
加者数500人以上〕 500 人 500 人 706 人 10 1 10.0 3/10 3.0

２ 参考業績指標

公園の利用促進のための自
主事業の充実〔年間開催事
業数23事業以上〕

23
事
業

23
事
業

33
事
業

－ － － － －

３ 評価ランク
評価点の合計 評価 考　　　　　　　　　え　　　　　　　　方
10.0～9.0点 Ａ
8.9～8.0点 Ｂ
7.9～7.0点 Ｃ

6.9～5.0点 Ｄ

4.9～0点 Ｅ

令和５年度　管理の目標達成度評価調書

目標達成に向け努力が評価できる。

北海道立道南四季の杜公園

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

R５年度
ウエイト 項目点 評価比率

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度

当該年度
基礎点 ウエイト

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

評価点基礎点
R５年度

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点

3/10 3.0

評価点合計 9.6
評　　　　価 A

評価比率 評価点
R５年度 R５年度

目標達成に対し、一定程度の努力が評価できるが、一層の努力を要する。
目標達成に対し、更なる努力が必要で、取組方法等の検討を要する。

目標達成への課題や取組について検証を行い、取組の見直し等を要する。

業績が著しく不良であり、道が改善指示を行う。指示等を行ってもなお、改善されない場合
は、業務の全部又は一部の停止若しくは指定の取消しを行う。

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度



公園名
欄に実績数値を記入してください。

１ 達成目標及び業績指標
（１）利用促進

公園利用者数の増員
 240,000 人 244,800 人 231,481 人 9 5/10 4.5

オートキャンプ場入場者数
の現状維持〔年間7.8千人以
上〕

7,800 人 7,800 人 10,239 人 10 5/10 5.0

1.0 9.5

（２）安全かつ快適な利用環境の提供

安全性の確保
〔事故発生件数０件以下〕

0 件 0 件 0 件 10 8/10 8.0

職員資質の向上
〔研修会２回以上〕

6 回 2 回 4 回 10 2/10 2.0

1.0 10.0

（３）住民等との協働推進

地域住民との協働推進〔延べ参
加者数900人以上〕 900 人 900 人 775 人 9 1 9.0 3/10 2.7

２ 参考業績指標

公園の利用促進のための自
主事業の充実〔年間開催事
業数50事業以上〕

50
事
業

50
事
業

57
事
業

－ － － － －

３ 評価ランク
評価点の合計 評価 考　　　　　　　　　え　　　　　　　　方
10.0～9.0点 Ａ
8.9～8.0点 Ｂ
7.9～7.0点 Ｃ

6.9～5.0点 Ｄ

4.9～0点 Ｅ

目標達成に向け努力が評価できる。

令和５年度　管理の目標達成度評価調書

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト

北海道立十勝エコロジーパーク

評価比率 評価点項目点
R５年度 R５年度

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

評価比率 評価点ウエイト 項目点
R５年度 R５年度

4/10 3.8

基礎点

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 評価点ウエイト 項目点 評価比率

3/10 3.0

R５年度 R５年度

評　　　　価 A

目標達成に対し、一定程度の努力が評価できるが、一層の努力を要する。
目標達成に対し、更なる努力が必要で、取組方法等の検討を要する。

目標達成への課題や取組について検証を行い、取組の見直し等を要する。

業績が著しく不良であり、道が改善指示を行う。指示等を行ってもなお、改善されない場合
は、業務の全部又は一部の停止若しくは指定の取消しを行う。

評価点合計 9.5

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度



公園名
欄に実績数値を記入してください。

１ 達成目標及び業績指標
（１）利用促進

公園利用者数の増員
 526,000 人 536,500 人 748,073 人 10 1 10.0 4/10 4.0

（２）安全かつ快適な利用環境の提供

安全性の確保
〔事故発生件数０件以下〕

0 件 0 件 0 件 10 8/10 8.0

職員資質の向上
〔研修会２回以上〕

3 回 2 回 2 回 10 2/10 2.0

1.0 10.0

（３）住民等との協働推進

地域住民との協働推進〔延べ参
加者数300人以上〕 300 人 300 人 245 人 8 1 8.0 3/10 2.4

２ 参考業績指標

公園の利用促進のための自
主事業の充実〔年間開催事
業数18事業以上〕

18
事
業

18
事
業

23
事
業

－ － － － －

３ 評価ランク
評価点の合計 評価 考　　　　　　　　　え　　　　　　　　方
10.0～9.0点 Ａ
8.9～8.0点 Ｂ
7.9～7.0点 Ｃ

6.9～5.0点 Ｄ

4.9～0点 Ｅ

令和５年度　管理の目標達成度評価調書

目標達成に向け努力が評価できる。

評価比率 評価点

評価点
R５年度

3/10 3.0

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標

R５年度
達成目標及び業績指標

指　　標　　値
当該年度実績

達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率

指　　標　　値

北海道立噴火湾パノラマパーク

基準値
達成目標及び業績指標

指　　標　　値

項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度

当該年度実績
達成度評価

当該年度
基礎点 ウエイト

基準値
当該年度

基礎点
R５年度 R５年度

ウエイト 項目点
当該年度実績

達成度評価

目標達成に対し、一定程度の努力が評価できるが、一層の努力を要する。
目標達成に対し、更なる努力が必要で、取組方法等の検討を要する。

目標達成への課題や取組について検証を行い、取組の見直し等を要する。

業績が著しく不良であり、道が改善指示を行う。指示等を行ってもなお、改善されない場合
は、業務の全部又は一部の停止若しくは指定の取消しを行う。

評価点合計 9.4
評　　　　価 A

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度



公園名
欄に実績数値を記入してください。

１ 達成目標及び業績指標
（１）利用促進

公園利用者数の増員
 100,000 人 102,000 人 92,777 人 9 5/10 4.5

カーリング場入場者数の現
状維持〔年間5.9千人以上〕

5,900 人 5,900 人 7,162 人 10 5/10 5.0

1.0 9.5

（２）安全かつ快適な利用環境の提供

安全性の確保
〔事故発生件数０件以下〕

0 件 0 件 0 件 10 8/10 8.0

職員資質の向上
〔研修会２回以上〕

3 回 2 回 3 回 10 2/10 2.0

1.0 10.0

（３）住民等との協働推進

地域住民との協働推進〔延べ参
加者数300人以上〕 300 人 300 人 287 人 9 1 9.0 3/10 2.7

２ 参考業績指標

公園の利用促進のための自
主事業の充実〔年間開催事
業数21事業以上〕

21
事
業

21
事
業

17
事
業

－ － － － －

３ 評価ランク
評価点の合計 評価 考　　　　　　　　　え　　　　　　　　方
10.0～9.0点 Ａ
8.9～8.0点 Ｂ
7.9～7.0点 Ｃ

6.9～5.0点 Ｄ

4.9～0点 Ｅ

令和５年度　管理の目標達成度評価調書

目標達成に向け努力が評価できる。

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標

評価点
R５年度 R５年度

R５年度 R５年度
ウエイト 項目点 評価比率基礎点

4/10

評価点

指　　標　　値
当該年度実績

達成度評価
当該年度

3.8

北海道立サンピラーパーク

基準値

評価点
R５年度 R５年度

3/10 3.0

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率

評価点合計 9.5
評　　　　価 A

目標達成に対し、一定程度の努力が評価できるが、一層の努力を要する。
目標達成に対し、更なる努力が必要で、取組方法等の検討を要する。

目標達成への課題や取組について検証を行い、取組の見直し等を要する。

業績が著しく不良であり、道が改善指示を行う。指示等を行ってもなお、改善されない場合
は、業務の全部又は一部の停止若しくは指定の取消しを行う。

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度



公園名
欄に実績数値を記入してください。

１ 達成目標及び業績指標
（１）利用促進

公園利用者数の増員
 152,000 人 155,000 人 152,224 人 9 1 9.0 4/10 3.6

（２）安全かつ快適な利用環境の提供

安全性の確保
〔事故発生件数0件以下〕

0 件 0 件 0 件 10 8/10 8.0

職員資質の向上
〔研修会２回以上〕

3 回 2 回 5 回 10 2/10 2.0

1.0 10.0

（３）住民等との協働推進

地域住民との協働推進〔延べ参
加者数200人以上〕 200 人 200 人 575 人 10 1 10.0 3/10 3.0

２ 参考業績指標

公園の利用促進のための自
主事業の充実〔年間開催事
業数48事業以上〕

48
事
業

48
事
業

34
事
業

－ － － － －

３ 評価ランク
評価点の合計 評価 考　　　　　　　　　え　　　　　　　　方
10.0～9.0点 Ａ
8.9～8.0点 Ｂ
7.9～7.0点 Ｃ

6.9～5.0点 Ｄ

4.9～0点 Ｅ

令和５年度　管理の目標達成度評価調書

目標達成に向け努力が評価できる。

評価点合計 9.6

基準値

基準値

基準値

3/10 3.0

合　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

当該年度
基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点

R５年度 R５年度

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

当該年度

達成目標及び業績指標

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度

北海道立オホーツク流氷公園

評価比率 評価点
R５年度

指　　標　　値
当該年度実績

達成度評価
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点
R５年度

評　　　　価 A

目標達成に対し、一定程度の努力が評価できるが、一層の努力を要する。
目標達成に対し、更なる努力が必要で、取組方法等の検討を要する。

目標達成への課題や取組について検証を行い、取組の見直し等を要する。

業績が著しく不良であり、道が改善指示を行う。指示等を行ってもなお、改善されない場合
は、業務の全部又は一部の停止若しくは指定の取消しを行う。

達成目標及び業績指標
指　　標　　値

当該年度実績
達成度評価

基準値
当該年度

基礎点 ウエイト 項目点 評価比率 評価点
R５年度 R５年度


